ACO Funki

Montagevejledning

Faresti F207, retvendt

M-6149-DK Eg

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com juni-2012




ACO Funki

Faresti F207
Farelad F205S med vip

2115564
Farelad F205S med vip, hgjre

2115160
Vippebgile, hgjre

2115526
Justerbar ben

2115563
Farelad F205S med vip, venstre

2115161
Vippebgile, venstre

2115526
Justerbar ben

M-6149-2-DK

2115566
Farebgijle F207

2020726
Plgk for vinge

2115564
Farelad F205S med vip,
hejre

A 32310065
Maskinbolt RF M10x65

B 33900029
Lasemegtrik RF M10

C 27900000
Glidesko

D 34900041
Skrue selvborende FZB 3,5x16

C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com juni-2012



ACO Funki

Faresti F207
Farelad F200S

2115032

Farelad F200S, hgjre 2115566

Farebgijle F207

h""'\-\.
‘“\
'72020726
Plgk for vinge
2115032

Farelad F200S, hgjre

2115002
Justerbar ben

2115031
Farelad F200S, venstre

2115002
Justerbar ben

M-6149-3-DK C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com juni-2012



ACO Funki

Faresti F207
Farelad F200S, Eksport

2115242
Farelad F200S, Eksport,
hejre

2115002
Justerbar ben

2115243
Farelad F200S, Eksport,
venstre

2115002
Justerbar ben

M-6149-4-DK

2115566
Farebgjle F207

)
¥ 2020726

Plgk for vinge

2115242
Farelad F200S, Eksport

'vhﬂjre

C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

juni-2012



ACO Funki

Faresti F207

Montage af farelad mod Plastriste

2115526
Justerbar ben for:
F207 med vip

2115002
Justerbar ben for:
F205S
F205S Eksport
Plastrist med 120 mm glasfiberbeering: H,L,M
Plastrist med 68 mm glasfiberbaering: J LM
Plastrist med 100x5 mm fladstalsbaering: K,N, O
Fastggrelse af justerbar ben til stabejernsrist::
Se side: M-6149-9DK
E 38310016
Pinolskrue RF M10x16
H 2915436
Krogbolt til 120mm fiberbeering
J 2915444
Krogbolt til 68 mm fiberbaering
K 9920019
Krogbolt til fladstalsbaering RF
L 35600089
Skaermskive M8 5/16"
M 33908013
Lasemgtrik FZB M8
N 35900085
Skeermskive RF M10
0 33900029
Lasemgtrik RF M10
M-6149-5-DK C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com juni-2012



ACO Funki

Faresti F207

Paboltningsbeslag for stebejernsriste

30308071 ‘ ‘
F!  ;$

| |
29100067 ! —RUJ—LUJ—'«”EHTE\IA—R

14

._.
©
N
S
N
-
—
\ _I B

Fig. 1: Fastgarelse af justerbar ben til stabejernsrist

Beslaget fastgares -ind til videre- med vare nr. 30308071 Torx buttonhead skrue M8x70 m/ skive @30x2,5.

Fastgarelsen sikres v.h.a. 4-5 draber OMNIFIT seal 46M gevindteetning ( vare nr. 29100067 - som er leveret
sammen med skruerne ) .

OBS! Gevindsikringen pafgres skruen i det omrade hvor beslaget vil sidde nar skruen er spaendt.

OBS! Beslaget skal vende korrekt d.v.s. ved 10/11 riste skal siden som er maerket 10/11 vende op mod risten
og tilsvarende ved 12/13 riste.

Skruen SKAL spaendes med mgtrikspaender ( som pa fig. 3 eller lignende )
Efter fastspaending skal der ikke rgres yderligere ved skruen.
Skruesikringen er funktionsheerdet efter ca. 3 timer og sluthzerdet efter ca 8 timer.

F 30308071

Buttonhead RF M8x70 m/skive
G 1920241

Paboltningsbeslag galv.
p 29100067

Gevindsikring staerk

Fig. 2: Skruesikring Fig. 3: Mgtrikspeender EIE
M-6149-6-DK C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com juni-2012



ACO Funki

Faresti F207
Softbaglage

2116509 Soft/2120509 Galv.

Soft eller Galvaniseret baglage,
hgjrehangt

2116509 Soft/2120509 Galv.

Soft eller Galvaniseret baglage,
venstrehaengt

M-6149-7-DK

Farelad, hgjre

1215017
Plok \

2116509
Softbaglage,
hgjrehaengt

Farelad, venstre

1215017
Plgk

2115511
Plgkholder

2116509
Softbaglage,
hgjreheengt

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com




ACO Funki

Faresti F207
Baglage F200

2115051
Baglage F200,
hgjrehaengt

2115051
Baglage F200,
venstrehaengt

M-6149-8-DK

Farelad, hgjre

1215017
Plak

2115051
Baglage F200,
hgjrehaengt

Farelad, venstre

1215017
Plgk

2115511
Plgkholder

2115051
Baglage F200,
hgjrehaengt

C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

juni-2012



ACO Funki

Faresti F207
Farebgjle F207 for Bioform Multi krybbe

2115566
Farebgjle F207

2915382
Forveerkstrekant
hgjre

2915383
Forveerkstrekant,
venstre

2920481
Fladstal m/vinkeljern

B,C

9960005
Afdeekningsprop 50x50x5

30308065
Seetskrue RF M8x65

D,EF
Betongulv:

Plastrist: F, H, J

L

33508013
Mgtrik RF M8

34910070
Fransk skrue RF M10X70

39900001
Dybel 12 mm

35900085
Skeermskive RF

9961003
Plastkile 2-7 mm

2920166
Beslag for Durofarm so-rist

M-6149-9-DK

30310050
Satskrue RF M10x50

C

ACO Funki A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

juni-2012



ACO Funki

Faresti F207
BioForm Multi krybbe, plast

2915424
Rerholder 1/2" RF

2950484
Vandrgrsbeslag RF

2960495
BioForm Multi krybbe, plast

Mod mur:
Mod planker: B, F, L

L 2115566
l Farebgijle F207

2960495

2920481 : :
Fladstal m/vinkeljern ELILELIL LD

36308020
Braeddebolt RF M8X20

33508013
Mgtrik RF M8

36308025
Braeddebolt RF M8x25

M-6149-10-DK

34908041
Fransk skrue RF M8x40

39900120
Dybel 10 mm

30308070
Seetskrue RF M8x70

33208001
Topmgtrik RF M8

33908001
Lasemetrik RF M8

35600044
Stjerneskive RF 8 mm

38508030
Unbrakoskrue RF M8X30

35600058
Skeermskive RF M8

C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

Nov-2012



ACO Funki

Faresti F207

BioForm Multi krybbe, med integeretnedieb

Der bores et stk 70mm samt 4 stk 8mm
hul i de markeret prikker. (de sidder pa
udvendigside) hgjre som venstre.

mellem det integreretnedigb og krybbe
A kan der fuges med sikaflex varenr.
Ny 23900078
N bestilles separat
\\
A
B

Hvis der skal stgbes beton op omkring

M-6149-11-DK

PVC-rarbgjningen ( pos. 1) for integre-
ret nedlgb, monteres et rgr ( pos.3) i
bgjningen og der anbringes et midlertidigt
mellemlaeg i 5-10 mm tykkelse mellem
rgret og rgrbeslaget pos. 2 séledes at rer
og bgjning holdes i den korrekte position
mens betonen opstgbes og heerder.

A 0300-259
Integeret nedlgb
B 39106020

Samleskrue 6x20mm

C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning -

Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

juni-2012



ACO Funki

Faresti F207

Pvc vandforsyning, terfodring, retvendt

2015048
Beslag for
vandrar

23900529 20000055
PE-slange 10x1,5 mm Pvc rer 32 mm
m/kleebemuffe

8140005
Forvaerksrar

2015048
Beslag for

vandrar 23900387

Rerbaerer 332 mm

06902110
Nippelrgr RF,
1/2" 495 mm

8440035
Skeermplade

9900047
23900387 Vandventil RF type 17

Rerbaerer @32 mm
D, K

——2115566
Farebgijle F207

36308020
Braeddebolt RF M8x20

33508013
Mgtrik RF M8

36308025
Braeddebolt RF M8X25

90100049
U-bgjle 1" galv.

23900523
Aquaspeed ovg. 10mm1/2" udv

23900347
Tee pvc 32 mmx1/2"x32 mm

23900504
Aquaspeed ovg. 15mm1/2” ind

9960006
Afdaekningsprop

34905060
Spanpladeskrue FZB M5x60 TX

Forplade 1000

9961004
Dybel 6x30 mm

Mod mur: J, I

33208014
Mgtrik M8 FZV

Mod planke: M, N, O

2970407

23900534
Aquaspeed ovg. 15mm/10mm

Polykrybbe F205
2910475 M
BioForm IIl krybbe

38905050
Umbrakoskrue FZB M5x50

2910476
BioForm IIl krybbe, haevet

20000055

35600088
Skaermskive FZB M6 1/4”

Pvc rgr 32 mm \ 2960495

m/kleebemuffe

BioForm Multi krybbe, plast 0

M-6149-12-DK

33205008
Mgtrik FZB M5

C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

juni-2012



ACO Funki

Faresti F207

Pvc vandforsyning, vadfodring, retvendt

23900529
PE-slange 10x1,5 mm 2115566
%00000335 \ Farebgijle F207
ve rgr 32 mm \
égsllgg?osr m/kleebemuffe
vandrgr

8140005
Forveerksrar

2015048
Beslag for

Il 23900387

Rerbaerer 332 mm

06902110
Nippelrar RF,
1/2" 495 mm

——12100342
Vandventil RF type 11

23900387

Rerbeerer 332 mm

B 33508013

Mgtrik RF M8

C 36308025
Braeddebolt RF M8X25

D 90100049
U-bgjle 1" galv.

E 23900523
Aquaspeed ovg. 10mm1/2" udv

F 23900347
Tee pvc 32 mmx1/2"x32 mm

G 23900504 )
Aquaspeed ovg. 15mm1/2” ind

H 9960006
Afdaekningsprop

| 34905060
Spanpladeskrue FZB M5x60 TX

9961004
Dybel 6x30 mm

K 33208014
Motrik M8 Fzv

L 23900534
2970407 Aquaspeed ovg. 15mm/10mm

Polykrybbe F205 38905050

2910475 M
BioForm Ill krybbe Umbrakoskrue FZB M5x50

2910476 N 35600088
BioForm lIl krybbe, heevet Skaermskive FZB M6 1/4”

2960495
BioForm Multi krybbe, plast 0 En?;%r(l)l? I(f)gg M5

Forplade 1000

Mod mur: J, |

Mod planke: M, N, O

& 20000055
Pvc rer 32 mm
m/kleebemuffe

M-6149-13-DK C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com juni-2012



ACO Funki

Faresti F207

Vandforsyning, terfodring, retvendt

23900529 1900250 \
PE-slange 10x1,5 mm 6m 1" RF rar 1
m/muffe

12100332
Samlemuffe RF 1”

1900240
6m 1" galv. rar
m/muffe

2015048
Beslag for
vandrgr

06902110
Nippelrgr RF,
12100301 1/2" 495 mm
Samlemuffe

galv. 1”
8440035
Skeermplade

9900047
Vandventil RF type 17

—2115566
Farebgjle F207

—— 2115566
Farebgijle F207

B,D

@11,5 hul bores
1/4" gevind skeeres

M-6149-14-DK

A 36308020
. Braeddebolt RF M8x20
L=
R ' y ' B 33508013
st Mgtrik RF M8
I 36308025
Braeddebolt RF M8X25
D 90100062
U-bgjle 1" RF
E 12100349
2970407 Brystnippel RF 1/4"-1/4"
-
- ~ BioForm Ill krybbe Aquaspeed ovg. 10 mm1/4"ind
2910476 G 23900504
-~ BioForm Il krybbe, haevet Aquaspeed ovg. 15mm1/2" ind
2960495
; . 23900534
7B|0Form Multi krybbe, Plasti H e R [ w1 s

C

ACO Funki A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

juni-2012



ACO Funki

Faresti F207

Vandforsyning, vadfodring, retvendt

1900250
23900529 ) N — 2115566
PE-slange 10x1,5 mm %’}‘n}uﬁ"g ror Farebgjle F207

12100332
Samlemuffe RF 1"

1900240

2015048
Beslag for 6m 1" galv. rgr
vandrar m/muffe

06902110
Nippelrgr RF,
1/2" 495 mm

8140005
Forvaerksrar

12100301
Samlemuffe
galv. 1”

12100342
Vandventil RF type 11

— 2115566
Farebgijle F207

@11,5 hul bores

1/4" gevind skeares A 36308025
Breeddebolt RF M8x25
o B 33508013
o ‘ Mgtrik RF M8
C 90100062
U-bgjle” RF 1”
D 9960006
Afdeekningsprop
E 12100349
Y Brystnippel RF 1/4"-1/4"
F 23900524
Aquaspeed overg. 10mm1/4"ind
G 23900504
2970407 Aquaspeed ovg. 15mm1/2" ind
Polykrybbe F205 90100049
2910475 H Ubgile 1" gal
BioForm Ill krybbe boje 1” gal.
2910476 " | 33208014
BioForm IIl krybbe, heevet Megtrik M8 FZV
2960495
; : 23900534
BioForm Multi krybbe, plast J Aquaspeed ovg. 15mm/10mm
M-6149-15-DK C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com juni-2012



ACO Funki

Faresti F207

Vandforsyning, smagrise, retvendt

| Vandforsyning til so
’( vand
o
<]
N S
= S
Skillerum 500

fra bagsykket.
Monteringshgjde:

Forplade 1000

15900001
Drikkekop med RF plade

Drikkekop-monteres ca. 1 meter

7 c¢m fra gulv til overkant vandkop

Drikkekop med RF plade

15900001
Drikkekop med RF plade

Slangen fgres vandret ind i skillerummet
113 mm fra overkant.

Fgres vandret gennem skillerummet

og ud igen i toppen under den rustfrie
drikkekop.

RF spunskruer

Slange 8 mm

Strips

T-stykke

M-6149-16-DK

Studs for drikkekop

C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

juni-2012



ACO Funki

Faresti F207

Jernanlaeg, smagrise, retvendt

Jernind

Mixe anlaeg (flere typer)

Udgange til staldsektioner
(dette tilfeelde 9 sektioner.)

Reduktionsventil
(en pr 300 stier)

Reduktionsventilen sluttes til et vandvaerkstryk pa 1/2 " muffe.
(Max 3 Bar)

Et centralt sted i stalden.
De bla udgange er for vand til henholdvis Mixeanleeg og Rentvandsstreng.

Bruges der ikke hanemanifold/mixeanlaeg sammensluttes, de bla udgange med en 8mm
y-stykke.

Sort udgang skal IKKE tilsluttes. Vaccumletteventil der forhindrer haevetvirkning.

M-6149-17-DK

Hanemanifold for sektionering

Vand ind

C

ACO Funki A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

juni-2012



